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ПОЛОЖЕНИЕ
о Спартакиаде молодежи Первомайского района
допризывного возраста-2018
1. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

         Целью проведения Спартакиады  является содействие подготовке моло​дежи Первомайского района допризывного возраста к военной службе.
         Основные задачи Спартакиады:

          - повышение уровня разносторонней физической подготовленности юных первомайцев, развитие и формирование  физических качеств и при​кладных двигательных на​выков, обеспечивающих физическую  готовность к защите Отечества;

          - дальнейшее совершенствование организации и проведения спор​тивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы с допризывной мо​лодежью, популяризация техни​ческих и военно-прикладных видов спорта, повышение престижа военной службы;

          - вовлечение  подрастающего поколения  в систематические занятия физической куль​турой и спортом, воспитание гражданственности и патрио​тизма, формирование  стремления к здоровому образу жизни, профилактика и преодоление вредных привычек;
          - качественная подготовка команды Первомайского района к  уча​стию в Зимней спартакиады молодежи Томской области допризывного воз​раста-2018 года.
                                2. ОРГАНИЗАТОРЫ СПАРТАКИАДЫ
         Общее руководство проведением Спартакиады  осуществляют Военный комиссариат Первомайского района, Управление по развитию культуры, спорта, молодежной политики и туризма Администрации Первомайского района, Муниципальное казенное учреждение Управление образования Администрации Первомайского района.
                                                3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Спартакиада проводится 20 марта в 10.00 в с.Первомайское гимнастический комплекс и лыжная база ДЮСШ. Судейская в 9.30.

4. УЧАСТНКИИ И УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ
   К участию в Спартакиаде допускаются сборные команды сельских поселений Первомайского района, школ района,  Первомайский филиал ОГБПОУ "Томский аграрный колледж".
Состав команды: 5 человек. В соревнованиях принимают участие юноши 2000 - 2002 годов рождения при наличии удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, паспорта или свидетельства о рождении. При отсутствии удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, по причине не достижения возраста, определяющего постановку на воинский учёт (2001 - 2002 гг. рождения) и отсутствия паспорта необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, с фотографией, с указанием регистрации в данном районе, заверенный районной, местной администрацией, а также свидетельство о рождении.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования лично-командные.
1) стрельба из пневматической винтовки, упражнение Ш-ВП из положения, стоя, с руки без использования ружейного ремня и упора. Дистанция 10 м, число пробных выстрелов-3, 10 зачетных выстрелов, мишень № 8. 
2) подтягивание на высокой перекладине выполняется из исходного положения - вис хватом сверху с выпрямленными в вертикальной плоскости руками, туловищем и ногами, руки на ширине плеч, ступни вместе, время на выполнение упражнения 4 минуты.
3) лыжная гонка на дистанцию 10 км. ход свободный

                                6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СПАРТАКИАДЫ        
Победитель в личном зачете по многоборью определяется по наибольшей сумме очков, набранных по таблице оценки результатов, утвержденной приказом Минспорттуризма России от 12.04.2010 №328.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных четырьмя участниками в троеборье.

В случае равенства очков команда-победительница определяется по лучшему результату в лыжных гонках, при равенстве и этих показателей - в стрельбе.

                                                                7. НАГРАЖДЕНИЕ
Команда, занявшая I место, награждается кубком и грамотой, за II- III место грамотой. Участники, занявшие I - III места в многоборье, и в каждом виде программы награждаются грамотами.

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по командированию сборных команд на финальные соревнования (проезд на соревнования и обратно, суточные в пути) несут командирующие организации.

                    9. ЗАЯВКИ
В главную судейскую коллегию подаются:

· заявка на участие в Спартакиаде.

ПРИМЕЧАНИЕ: Участники Спартакиады должны иметь при себе пневматическую винтовку, пульки пристрелочные и для соревнования, спортивную форму.
Подтверждение об участии в Спартакиаде направлять в электронном виде Главному специалисту Управления по развитию культуры, спорта, молодежной политики и туризма Администрации Первомайского района А.К.Покатиловой  alisasport13@mail.ru 
2-21-48, 89996196033 (тел. для справок)
